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Nejvy¥sf pFipustné a meznl davky ionizujiciho z&¥eni

O0ddil I
Zésady pro hodnocenf » usmérliovéni expozice

1. Systém ochrany ptfed ionizujicim zédfenim
vychézl z poznatkd o biologickych G&incich ioni-
zujictho zéa¥enf, zejména. z poznatklt o vztazich
davky zéfFeni a zdravi Clovéka. Opird se rovn&X
o rozbor podminek, za jakych jsou rldzné skupiny
obyvatelstva vystaveny ionizujfcimu zé&¥eni. Pod-
kladem pro- stanovené poZadavky jsou zejména
doporudenf Mezindrodni komise pro radiologickou
ochranu z rokw 1965 a Mezindrodn{ agentury pro
atomovou energii z roku 1967.

2. 'Vzhledem k tomu, Ze jakédkoliv ddvka z&fenf
milZe byt spojena s uréitym rizikem pozdnich so-
matickych po3kozen!{ nebo v pFipad# ozéFen! go-
nidd 1 genetickych dfsledkfi, je tfeba dbéit, aby
davky byly co nejniZ$f a aby nedochédzelo k ne-
ideingm a nezdlvodn¥nym expozieim osob.

3. Nejvy3sf pFipustné davky stanovené pro
planovénf ochrany pracovnikl, tj. osocb expono-
vangch p¥i préaci, jsou takové ddvky, jeZ jsou
spojeny s velml malou pravd&podobnost! po3ko-
zen{ 2 ozéfeni a jeZ nevedou k neZddoucimu ome-
zeni vyuzit! zdrojli zé¥en! nebo k omezen! p¥inosu
spojeného s vyuZitim zdrojd za¥eni.

4. Mezni déavkv pro plénovan{ ochrany jed-
notlivclt- z obyvateistva jsou stanoveny v zasad#
ve vySi jedné desetiny nejvy3Sich piripustngch
davek pro pracovniky.

5. Nejvys31 pfipustné a mezni davky jsou sta-

noveny pro plénovénf 4 I{zeni ochrany za normél-
nich podminek uZivdn{ zdroji zéFeni. V pripads
ztraty kontroly nad zdrojem zé¥en! v diisledku
nehody lze expozici pouze omezovat, a to zpra-
vidla mimo¥adn¢ymi opat¥enimi.

6. Zékladem pro regulaci expozice pracovniki
a jednotlived z obyvatelstva a kritériem dosaZe-
ného stupn& ochrany je dévka v uarlitych orgi-
nech nebo tkdnfch (dédle jen ,orgény“). ProtoZe
viak ddvku v orgédnech zpravidla nelze m#Fit, je
nezbytné pouZit odvozenych hodnor {napf¥. rod-
nich nebo &tvrtletnich p¥fjmd radicaktivnich 14-
tek v organismu), které viak musf{ byt v urdeném
vztahu k ddvkam v jednotlivich orgénech. P¥i od-
vozovan! hodnot pfimo md¥enych velifin lze po-
uZit primé&rnfch ddajd charakterizujicich anato-
mické a fyziologické vlastnosti osob, jako jsou
napf. rozméry a hmota orgénid, frekvence dychant
a objem vdechovaného vzduchu. Musf vZak byt
respektovéna -zdvislost téchto faktord na vidku a
pohlavi exponovanych osob.

—_—

7. U dédvek nepfesahujicich nejvysS{ pFipustné
davky se ddvkou v orgédnu rozum! stfedni divka
v celém orgénu, v piipad# rovnomé&rného ozafeni
celého téla nebo pFeva?né vitdiny orgdnid se ddv-
kou rozum! stfedn! ddvka v celém t&le. Uhrnn4
ddvka v kterémkoliv orgdnu zahrnuje dévky z ex-
ternich zdrojl zafeni a ddvky z p¥ijmu radiaaktiv-
nich ldtek do organismu.

8. Pro vyjadfeni rozdili biologické d¢innostl
riznych druhd ionizujietho zafeni nebo raznych
podminek ozéFenf se v ochran¥ pred zdfenim uZi-
vé4 velitin ziskanfch ndsobenim absorbované d4v-
ky*) pfislusnymi modifikujicimi faktory, tj. dév-
kového ekvivalentu, jehoZ jednotkou je rem. Pro
nésobeni absorbované d4vky z hlediska jakostl
jonizujiciho zéfeni se pouZivd t&chto smérnych
hodnot jakostnitho faktoru:

Jakostni

Druh zéFeni: faktor:
fotony zé¥en!{ gama a rentgenové 1
elektrony a Céstice beta s Emax)30 kev 1
alektrony & &astice beta s Emax(30 keV 1,7
tepeiné neutrony 3
rezonanénf neutrony 0,5 eV aZ 1 KeV 25
neutrony stfednich energif 1 keV

aZ 500 keV 8
cychlé neutrony do 10 MeV 10
protony a Céstice alfa 10
odrazend jddra a $tépné fragmenty 20

Tyto hodnoty nejsou urfeny pro hodnocent
expozice podstatn® prevy3ujfci nejvys3I pFipustné
dévky zéafen!f. Jsou-li znémy bli¥8$f podminky oza-
feni, je pFipustné pouZit i odchylnfch hodnot ja-
kostntho faktoru urdenych na zdklad# téchto pod-
minek.

9. Nejvys§s1 pFipustné a mezn{ ddvky se ne-
vztahuji na expozici osob vygetfovanych nebo 1é-
Cenych za pomoci zdrojlt ionizujictho zéiFehi ve
zdravotnickych zarizenich. Kritériem p¥ijatelnosti
expozice je v téchto pfipadech individudlni zdra-
votni prospé&ch; pfitom se pouZije vSech technic-
kych a jingch postupli vedoucich ke zjist3n! diag-
nézy nebo k dosaZeni 1éfebného Géinku p¥i co
nejniZs{ expozici vy$etfované nebo l1éfené osoby.

10. Nejvy3si p¥ipustné davky a mezn! dévky
se rovnéZ nevztahujl na expozici z p¥frodniho po-
zadl. Vztahuji se v3ak na expozice zplisobené

*) CSN 01 1308 — Velidiny ‘a jednotky v atomové [yzice.



zvldstnim uZfvdnim té&ch sloZek prostiedf, jeZ se
‘na expozici z pfirodniho pozadi podilejf (nap¥.
dobyvani hornin a nerostil, lety ve zna¥nych vyi-
kdch apod.).

Odatl I1
Hodnoceni a usmériievanl expozice pracovnikil

11. Davky z externfch zdrojit zafeni nebo z ra-
dicaktivnich latek v organismu za &tvrtletf a za
rok, jakoZ i soulet t&chto ddvek, nesmé&ji pfesé-
hnout hodnocy ‘nejvy3Sich pfipustnych dévek sta-
novené v tabulce 1. Pfitom nesm! pfijem radio-
-aktivnich latek za rok vést k davkovym tvazkim
piesahujicim hodnoty ro&nich. nejvy3sich p¥ipust-
nych dévek.

12. V'iodiivodnénych p¥fpadech je moZno v kaz-
dém &tvrtlet! roku exponovat gonédy, aktivni kost-
ni d¥eft a celé t&lu aZ do vySe &tvrtletni nejvy$si
piipustné davky. PFitom v3ak nesmf byt pi‘ekro-
-€ena akumulovand ddvka, vypoltend dle vzorce
D=5x (N-18}, kde D je nejvy$%f pfipustnd aku-
mulovand ddvka, N je v&k pracovnika. Nejsou-l
pfitom zndmy davky, které v jednotlivfch p¥ed-
chozich letech pracovnik obdrZel, pFedpokladéd se,
e v letech, kdy byl exponovdn zéfeni p¥i préci,
obdrZel dévky &iseln& stejné, jako jsou nejvy3si
pfipustné davky.

13. Ctvrtletn{ nejvy$3i pFipustné dévky lze ob-
drzet, pokud je to nezbytné, i jako davky jedno-
razové. Jednordzové expozice, které vedou k d4v-
kdm Dlizkym é&tvrtletnim nejvy3$$im piipustnym
diavkéam, se vSak nesméji opakovat v kratkych &a-
sovych intervalech.

14. Expozice Zen mladsich 45 let musi byt
planovana tak, aby dévky v bfiSni oblasti nepfe-
séhly za &tvrtleti 1,3 rem.

15. P#i expozici osob mlad§ich 18 let nesmi
d4vka za rok v gondddch, v aktivni kostni dfeni
a v celém t&le pfesdhnout 5 rem; tyto ddvky se za-
pocitdvaji do akumulované davky, kterd do 30 let
nesmi p¥esdhnout 60 rem.

16. Vyjime&né lze pfipustit v jednom &tvrt-
leti expozici pracovnikdl vedouci k p¥ekrodent
¢tvrtletnich nejvyS$Sich p¥ipustnych davek [§ 4
odst. 1 pism. k)], nebude-li pfekrofen dvojnaso-
bek ro&nf nejvy3sI pripustné davky. Takovd vyiji-
me&nd expozice je pfipustnd jen tehdy, nejsou-li
dostupnd technicka opat¥enl umoZitujici provedent
praci zpilisobem zabezpeéujfcim, aby nebyly pfe-
krofepv nejvy3si pfipustné davky; neni vak p¥i-
pustné, jestliZe
a} Ghrond davka z takovychto opakovanych ex-

pozic by pirekro&ila pé&tindsobek ro¢ni nej-

vy331 pFipustné davky,
b) akumulovand ddvka by prekrotila hodnotu

urenou podle bodu 12,

¢) pracovnik obdrZel v poslednich 12 mésicich
jednorazovou davku vy3¥f, neZ je &tvrtletnf
nejvy$31 prfpustnd dévka, nebo pfijal radio-

aktivni latky vedouci k davkovému tvazku
vy3Simu, neZ je d&tvrtletni nejvyS$f p¥ipustnd
déavka,

d) pracovnik p¥i nehod& obdrZel davku nebo p¥i-
jal radioaktivni latky zpasobufici davkovy
tvazek yys51, neZ je pé&tindsobek ro&ni nej-
vy§$i pfipustné dévky,

e} jde o Zeny mlad3sf 45 let.

Pil planové&ni dal$f expozice v kalenda¥nim
roce se ddvky z vyjime&ngch expozic k davkam
Z obvyklé préce nepfititaji, pFi&itajf se viak k nim
pfi vypottu akumulované dévky.

17. Presahujf-li dévky (ddvkové tvazky) ve
dvou orgénech polovinu phsludnych ro&nich nej-
vysSich pffpustngch dévek, nesmi v dal3ich orgé-
nech pfesdhnout polovinu p¥isludnych ronich
nejvy$sich pFipustngch dédvek.

18. Roéni nejvys$f pr{pustné p¥fjmy radioak-
tivnich létek inhalaénf cestou uvedené v tabulce 2
byly stanoveny tak, Ze ddvkové dvazky jimi zpi-
sobené dosahuji v nékterém z orgdnh (kriticky
orgén} hodnotu ro&ni nejvy33f pfipustné davky.
Pro stanoveni nejvysstho p¥fpustného p¥fjmu néko-
lika radionuklidii v3ak plati ustanoveni bodu 17.
PFijem radioaktivnich latek za &tvrtleti mli2e dosé-
hnout aZ polovinu ro&nfho nejvy$stho pifipustného
piijmu s vyjimkou radionuklidd, u nichZ je vzhle-
dem k jejich akutni toxicit® stanoven rovné&Z nej-
vyS8i pfipustny krdtkodob§ pfijem (tabulka 2].

19. P¥i zachrannych akcich je pPijatelné, aby
pracovnici obdrZeli dévky vys§i, neZ je uvedeno
v pifedchozich ustanovenich. Pfijatelnost této ex-
pozice je nutno posuzovat ve vztahu k ocekéva-
nému p¥inosu zachranné akce a riziku s ni spo-
jenému. O tomto riziku je nutno uG&astniky z4&-
chranné akce informovat.

20. DAvky, které pracovnik obdrZel p¥i nehodé&
nebo p¥l zdchranné akci, se registruji odd&lené&
od davek, které obdrZel p¥i norméilnim provozu,
a pfi planovani dalsi expozice se k t&8mto davkam
nepfiéftajl.

21. Zjistovéni davek u jednotlivfch pracov-
nikd v kontrolovanych pdsmech se zpravidla opi-
T4 o osobni dozimetrii externiho zédFeni nebo o sta-
noveni vnit¥n! kontaminace organismu, pop¥ipadé&
o sledovdni kontaminace pracovniho prostfedi. Na
pracovi§tich, kde je kontaminace prost¥edi v pod-
staté stalym disledkem normélniho provozu, je
zapot¥ebl zajistit sledovéni vnitfnf kontaminace
v téch p¥ipadech, kdy primérnéd vo¢ni abjemova
aktivita radioaktivnich ldtek mé&Fend v dychact
z6n& piekrafuje desetinu primérn¢ch objemovych
aktivit odvozenych z ro&nfho nejvy3itho pfFipust-
ného pfi{jmu. Na pracovistich s obfasnou konta-
minaci - prostfedf, nap¥. v diisledku opakovanych
malfch nehod, je zapotFebi zajistit sledovani vnitf-
nf kontaminace v téch pfipadech, kdy primé#rné
rofni objemovd aktivita radioaktivnich latek
v ovzdudf pracoviit® prekratuje t¥icetinu primér-



nych objemovych aktivit odvozenych 2z .roéniho
nejvy3§tho p¥ipustného pfFijmu. Na pracoviitich,
kde ke kontaminaci prostfedi dochéz{ jen =zIidka,
je tfeba stanovit vnitfni kontaminaci pFi pode-
zifeni, Ze k takové kontaminaci doslo.

U pracovnikl mimo kontrolovand péasma,
u nichZ je velmi nepravd&podobné, Ze jejich ro&-
ni dévky [ddvkové dvazky) prekrodl 310 ro&nich
nejvys$ich pfipustnych davek, se nemus! osobn{
expozice sledovat. Pro fizen! a kontrolu ochrany
téchto pracovnikl Je dostadujici dozimetricka
kontrola pracovniho prost¥edi. Osobni dozimetris

se dotasnd pouZivd k ovéfeni kontrolovaného-

pésma.

0ddil II1
Hodnoceni a usmériiovdni expozice obyvatelstva

22. Expozice obyvatel z4visl na Fadé& faktord,
jako je rozloZeni zdroji z&¥eni, zejména radioak-
tivnich latek v prostfedf, zplisob uZivdni prostfed!
obyvatell, jejich vék a anatomickd a fyziologick4
charakteristika; pFitom neni prakticky moZné ur-
¢it davky, jeZ obdrZi kaidy jednotlivec. Proto je
tfeba urcit mensi skupinu obyvatel reprezentujict
jednotlivce, jejichZ expozice je nejzdvaZn&j$f (kri-
ticks skupina); takov! jednotlivel obdr#f zpravidla
nejvyS3l ddvky. Tato kritickd skupina obyvatel mé4
byt homogenni{ z hlediska v&ku, diety nebo t¥ch
ustdlenych zphsobli uZfvéni Zivotnfho prostiedi,
jeZ mohou ovlivnit v§$l expozice. Mezn{ dévky
[davkové tvazky) jednotlivce z obyvatelstva sta-

novené v tabulce 1 jako kritérium planovant
ochrany nebo hodnoceni dosaZeného stupné& ochra-
ny platf pro primérnou expozici &lentt kritické
skupiny. Spravnost uréeni kritické skupiny je tfe-
ba ov&Fovat zejména pfi zmén& v uvadénf radio-
aktivnich latek do Zivotniho prostfedi a ve zpii-
sobu jeho uZivani obyvatelstvem.

23. Nejsou-li podklady pro uréen! kriticks
skupiny obyvatel, napf. pfl projektovani zalizeni,
pouZije se pfi odhadu ofekdvangch davek nebo
pfjm& radioaktivnich latek bezpe&nostnich koe-
ficientli, jeZ mus! respektovat moZné variace ve
faktorech, které mohou ovlivnit vyi expozice
u jednotlivcd. '

24. Pokud by dos3lo k expozici z vice zdrojq,
je tfeba planovat ochranu tak, aby celkové expo-
zice ze vSech zdroji nepfesdhla stanovené mezni
davky.

25. Roé&¢nf pfijmy radionuklidd inhalac! nebo
potravou [(ingesci) dospé&lymi jednotlivei {sou sta-
noveny v tabulce 2.

26. Pri pouZit! zdrojd zé&feni ve vyuce Z4kd
vieobecn& vzdélavacich a odbornych $kol! nesméji
ddvky u Zakd za rok piekrofit desetinu meznich
ddvek; v prlibéhu jednd vyulovac! akce [demon-
strace, laboratornf{ cviteni) nem4 byt piekrolena
setina téchto meznfch davek. Toto omezenf vSak
neplati na planovani ochrany 2?4kt odbornych $kol
pro vychovu odbornikll ve vyuZitl zdroji zAFenf,
na n&Z se vztahujf bod 15 a ustanovenf § 6 odst. 1
vyhlasky.

Tabulka 1 prilohy 1

Nejvys¥ p¥ipustné dévky a meznl dévky ionizujiciho zé&¥eni

- Nejvy38{ pfipustné davky Mezni davky pro jed-
pro pracovniky notlivce z obyvatelstva
Orgény a tkdnd za rok
¢tvrtletnt ro&ni rem
rem rem
GonAdy, aktivni kostn{ d¥eft
a v p¥fpad& rovnomérného
ozéfeni celé té&lo ) 3 5 0,5
kiize*), §titnd 2l4za a kost 15 30 1S
ruce a p¥edlokti, nohy
a kotniky 40 75 7.5
ktergkoliv ostatn{ orgén
&1 tkafn 8 15 15

*) Dévka v ki¥f vymezené plochou 1 cm? viak nesmi nlkde pfesdhnout 100 rem. Vzta¥en! d4avky na plochu
1 cm? v8ak nenf pFlpustné u velmi Gzkych (bodovych) ozafent.

~**) Pl expozicl osob mlad¥ich 16 let je mezn{ ddvka v $titné Zldze 1,5 rem.



Nejvy¥i pFipustné a mezni pfijmy radioaktivnich litek

Tabulka 2 prilohy 1

Praeovnici

Jednotlivei z obyvatelstva

Nejnizsi
Pra. Pra- uhrnnéd
mérnd mérnéd ?k;’lf";:é-
L . oo kkS obje- . obje- Jez jeste-
Radionuklid Kriticky orgén l:."ie“:xg f:ly mové %:::f l;‘:;:; mova pfed-
a typ slougeniny pripush aktivita iy .5 aktivita | stavuje
roéui ve pifjem pfijem ve radio-
prijém vdecho- ingesof mhalact vdecho. | aktivni
pCi vaném pCi pCi vaném z‘ﬁ‘i_é
vzduchu vzduchu uCi
pCifl pCi/l
1 I 2 3 4 5 ) 7 8
) .
H rozpustny mékké tkan 1,2. 10 5000 2,6.10° 1,2.10° 200 1000
:Be rozpustny traviei Gstrojf - - 1,4.10° - —
celé telo 1,4.101 6000 — 1,4.10* 200 100
nerozpustny plice 3,0.10° 1000 — 3,0.10% 40
traviei dstrojf - — 1,4.10° —_ —
* rozpustng tukové tkéh 8,7.100 | 4000 66.10° | 87.108 100 100
18 rozpustny travici Gstrojf 1,3. 10t 5000 6,6.10° 1,3.10° 200 100
¢ nerozpustny trévici dstrojf 6,4. 100 3000 4,0.10% 6,4.10° 80
Bga  fozpustny celé télo 4,3. 10 200 3,2.107 4,3.107 6 10
n nerozpustny plice 2,1. 107 9 —_ 2,1.10¢ 0,3
traviel dstroji — — 2,4.107 — -
“Va rozpustny tréviei ustroji 3,1.10° 1000 1,5.10° 3,1.108 40 10
u* nerozpustny traviel Gstroji 3,6. 108 100 2,2.107 3,6 . 107 5
"Si rozpustny traviei Ustroji 1,4.10% 6000 7,0. 108 1,4.10° 200 100
1 nerozpustny travief dstroji 2,5 . 100 1000 1,5.10% 2,5. 108 30
L rozpustny kost 1,8.10% 70 1,6 . 107 1,8. 107 2
b nerozpustny plice 2,0, 108 80 - 2,0 . 107 3 10
traviei dstroji - - 18 . 107 - -
“S rozpustny varlatea 6,8. 10° 300 5,0.107 6,8. 107 9
1 nerozpustny plice 6;3 . 108 300 - 6,3 . 107 9 10
travicf Gstroji — — 2,2. 108 — -
”C] rozpustny celé télo 8,7.10% 400 6,6 . 107 8,7.107 10
i nerozpustny lice 5,7 .107 20 — 5,7.10% 0,8 10
P y P
travicl tstrojf — — 4,6 .107 - -
”Cl rozpustny tréviei Gstrojf 6,4 .10° 3000 3,2. 108 6,4.10% 90 100
b nerozpustny trdvief vstroji 5,1.100 2000 3,2.10¢ 5,1.10¢ 70
t 1]
AT kuze — 6.10% - - 1.108
a
wAr celé té&lo —_ 2000 — — 40




1 | 2 3 4 | 5 8 7 8
“K rozpustny tréviei istroji 5,0. 10 2000 2,5. 108 5,0 . 10% 70 10
i d nerozpustny travici ustrojf 2,7.10% 100 1,8. 107 2,7.107 4
)
Yo rozpustny kost 8,0.107 30 7,3.10° 8,0. 10 1
2% jerozpustny plice 3,0. 100 100 - 3,0.107 ¢ 10
travicf tstrojf — — 1,0. 108 — —
"’C a rozpustny kost 4,3.108 200 4,0. 107 4,3.107 6 10
10 nerozpustny traviel dstroji 4,2.10° 200 2,6.107 4,2.107 6
“Se rozpustny travic{ Gstroji —_ — 3,0 . 107 — -—
u jétra 6,0.108 200 —_ 6,0.107 8 10
nerozpustny plice 6,0.107 20 — 6,0.10¢ 0,8
travici dstroji - - 3,0. 107 — —
"Sc rozpustny traviei ustroji 1,5.10° 600 7,1.107 L5 . 10¢ 20 10
et nerozpustny traviei Gstroji 1.2.10° 500 7,1.107 1,2 .108 20
“Sc rozpustny “traviei Gstroji 4,3 ,108 200 2,2 .107 4,3 . 107 6 10
n nerozpustny traviel astrojf 3,5.108 100 2,2 107 3,5 . 107 5
" rozpustny traviei dstrojf 4,5. 108 200 2,3.107 4,5 . 107 6
bt nerozpustny plice 1,4.10% 60 —_ 1,4.107 2 10
traviei tstroji - - 2,3. 107 — —_
nCr rozpustny travief Gstrojf 2,6, 10t 1.10¢ 1,3.10° 2,6 . 10° 400
b nerozpustng plice 5,8 . 10° 2000 - 5,6°. 108 80 100
traviel Gstroji — — 1,2.10° - —
L rozpustny traviel istrojf 5,3.10% 200 2,6.107 5,3.107 7
w % nerozpustny plice 3,5.108 100 - 3,5.107 5 10
travief ustroji - - 2,4. 107 — -
"Mn rozpustny traviei tstroji - - 1,0. 108 -
b jétra 9,5. 10 400 — 9,5.107 10 10
nerozpustny plics 8,7.107 40 — 8,7. 10¢ 1
tréviel stroji - - 9,6 . 107 - —
“Mn  rozpustny trdvief vstroji 1L,9.10° 800 9,6.107 1,9. 108 30 10
25 nerozpustny travief tstroji 1,3.10° 500 8,0. 107 1,3.108 20
*re rozpustny slezina 2,1.10* 900 6,3 . 108 2,1. 108 30
18 nerozpustnyg plice 2,6.10° 1000 — 2,6. 108 30 100
travief dstrojf —_ - 1,8.10° - -—
"Fe rozpustny traviei Gstroji - — 4,7.107 - -
3¢ slezina 3,7.10° 100 — 3,7.107 5 10
nerozpustny plice 1,3.10¢ 50 - 1,3. 107 2
travief dstrojf — —_ 4,2.107 - -
Yoo  rozpusiny tréviel dstrojf 8,7.10* 8000 4,3 .10° 8,7.10% 100
b nerozpustny plice 4,0.10¢% 200 — 4,0. 107 6 10
tréviei vistrojf - — 3,0. 108 — —_
m., rozpustny travief tstroj{ 4,6 . 100 2. 104 2,2, 10° 4,5.10° 600
¥ nerozpustny plice 2,2. 10w 8000 — 2,2.10° 300 10
trdvief Gstroji - - 1,86.10° - -




1 2 3 4 ] (] 7 8
F"Co rozpustny trévief ustrojf 2,1.10% 800 1,0.10* 2,1.10% 80
» nerozpustny plice 1,4.10° 50 - 1,4, 107 ] 10
trévici vstrojf - - 7.2.107 — —
“Co rozpustny travief ustrojf 8,0. 10* 300 3,9. 10 8,0. 107 ‘10
v nerozpustny plice 2,2.107 9 — 2,2.10* 0.3 10
: tréviol ustroji - — 2,8.107 — -—
i rozpustny kost 1,2.10° 500 1,6, 108 1,2.10° 20
u! nerozpustny plice 1,9.10° 800 - 1,9.10% 30 10
travief Gstrojf — -~ 1,6. 10 -
“Ni rozpustny kost 1,6.10¢ 80 2,2.107 1,6.107 2
" nerozpustny plice 7,0. 10 300 - 7,0.107 10 10
trévief ustrojf - — 5,7, 108 — -
“gi  rozpustny trévief vistrojf 2,3.10° 900 1,1. 108 2,3.10 30 10
» nerozpustny trévici ustroji 1,3.10° 500 8,0.107 1,3. 10* 20
“Cu rozpustny traviei tatroji 5,3 .10 2000 2,6.10% 5,3. 108 70 100
» nerozpustny trévief ustrojf 2,6.100 1000 1,7.10¢ 2,6.10° 40
S rozpustny celé télo 2,6.10* 100 7,9.107 2,8.107 4
hd nerozpustny plice 1,5.10% 60 - 1,5, 107 2 10
traviei dstrojf — — 1,4.10% —_ -—
'r"“z rozpustny travici Gstroji - — 5,4.107 - -
n 40 prostata 9,5 .10 400 - 9,5 .10 10 10
nerozpustny tréviei vistrojf 8,0.10* 300 4,9. 107 8,0. 107 10
B rozpustny tréviei Gstroji - — 1,4.10° - —
» prostata 1,8. 10 7000 - 1,8.10° 200 100
nerozpustny travief dstrojf 2,3. 101 8000 14.10° 2,3. 100 300
"G rozpustny traviei ustroji 5,9. 0% 200 3,0.10? 59. 107 8 16
2%%  perozpustng tréviefl vstroji 4,7.10% 200 3,0.107 4,7.107 ]
'IG. rozpustny trdviei ustrojf 2,6 . 10 1,104 1,3.10° 2,8, 10° 400
" nerozpustny plice 1,8, 101 6000 - 1,6.10* 200 100
travief dstrojf’ — - 1,3.10° - -
”» A rozpustny tréviof ustrojf - — 3,8.108 - -
it celé t2lo 51.100 2000 - 51,100 ( 10
nerozpustny plice 9,.5.10% 400 — 9,5 . 107 10
traviei astroji - —_ 3,7.100 —_ -
My, TOTPUStDY trdviei Gstrojf 8,7. 10 300 4,2. 107 8,7.107 10
L nerozpustny plice 3,1.10% 100 — 8,1.107 4 10
tréviel ustrojf — - 4,2.10" - -
» . Torpustny travici Gstrojf 3,2.10 100 1,6.107 3,2.107 4 10
uh nerozpustny trévief vstrojf 2,8. 10 100 1,56. 107 2,5.107 8
Y rozpustny trévici tstrojf 1,3.10° 500 6,6.107 1,3.100 20 10
nfis nerozpustuy - trdvief vistrojf 1,0.10* 400 6,4.107 1,0 . 10¢ 10




1 2 3 4 5 [ 7 8

o™ rozpustny F ledviny 3,1.10° 1000 2,4.10° 3,1.108 40

b nerozpustny plice 3,1.108 100 — 3,1.107 4 10
tréviei Gstrojf — — 2,2,10° — —

o rozpustny celé tdlo 2,8.10° 1600 2,1 . 10% 2,8.108 40 10

0T nerozpustny traviei ustroji 4,7.10% 200 3,0. 107 4,7.107 8

sm

s Kr celé telo — 6000 — — 100

8

KT celé télo - 1.10¢ - — 300

a7

wKr celé télo - 1000 - - 20

“Rb rozpustny celé télo, pankreas 7,1. 108 30 5,4 .107 7,1.107 10

37 nerozpustny plice 1,7.100 70 - 1,7.107 2 10
traviei Gstroji — —_ 1,9.107 — —

07Rb rozpustnf pankreas 1,2. 10° 500 8,8.107 1,2, 108 20

37 nerozpustny plice 1,6. 108 70 — 1,6. 107 2 10
traviel ustroji — — 1,4.108 — —_

“er rozpustny travioi astroji 1,0. 101 4.10* 5,2, 10° 1,0. 101 1000 10

38 nerozpustny travief stroji 8,7. 101 3.10% 54 .10° 8,7.10° 1000

uSr rozpustny celé télo 5,8.10% 200 7,6.107 5,8 . 107 8

3’ nerozpustny plice 2,6. 108 100 — 2,6. 107 4 10
traviei ustrojf - - 1,4 . 108 - -

"sr rozpustny kost 6,9 . 107 30 9,6.10¢ 6,9 .10¢ 1

s nerozpustny plice 8,7.107 40 — 8,7.10¢ 1 10
traviei dstrojf - — 2,2.107 —_ -

nSr rozpustny kost 2,9.10¢ 1 3,2. 108 2,9 .10° 4,10

b nerozpustny plice 1,4. 107 5 - 1,4 . 10¢ 0,2 1
tréviei Gstrojf - - 2,8.107 — —

"Sr rozpustny traviel Gstroji 1,1.10 400 5,6 . 107 1,1.108 20 10

an nerozpustny travieci \vstrojf 6,3.108 300 3,9. 107 6,3.107 9

"Sl‘ rozpustny trévici ustroji 1,1.10° 400 5,4 . 107 1,1.10® 20 10

b nerozpustny trévief strojf 73.10% 300 46,107 7,3.107 10

’“Y rozpustny travief tstroji 3,2.10¢ 100 1,6. 107 3,2.107 4 10

» nerozpustny traviei vstroji 2,8.10° 100 1,6.107 2,6. 107 3

umY rozpustny tréviei ustroji 5,5. 101 2.10¢ 2,7.10° 5,5. 10 800 100

» nerozpustny traviei ustroji 4,3 .10 2.10¢ 2,7.10° 4,3.10° 600

! rozpustny trdvicl strojf — - 2,1. 107 - -

» kost 8,7. 107 40 — 8,7.10¢ 1 10

nerozpustny plice 8,0. 107 30 - 8,0.10¢ 1

traviei dstrojf - - 2,1.107 - —

”? rozpustn$ traviei ustroji 9,5, 100 400 4,6.107 9.5.107 10 10

" nerozpustny travici \stroji 7,3.10% 300 4,6.10" 7,3.107 10




1 | 2 3 4 5 8 7 8
"Y rozpustny trévief Gstroji 4,3. 100 200 2,2. 107 4,3.10" 6 10
bid nerozpustny traviof 1istroji 3,4.100 100 2,2.107 3,4. 107 5 i
”Zr rozpustny traviei ustroji — - 6,4. 108 - —
o kost 3,2.100 100 — 3,2.107 4 10
nerozpustny lice 8,0 . 10¢ 300 — 8,0.107 10
trévief dstroji — — 6,4 ,10% — —
”Zr rozpustny travici Ustroji - - 5,0.107 — -
4o celé télo 3,2.10% 100 - 3,2.107 4 10
nerozpustny plice 8,0.107 30 - 8,0. 10¢ 1
trévief tstroji - - 5,0.107 - —
Mo rozpustny travici Gstroji 2,9.10° 100 1,4.10° 2,9. 107 4 100
L nerozpustny trévici ustroji 2,3.10° 90 1,4.107 2,3.107 3
“mNb' rozpustny travici Gstroji — - 3,2.10% - -
i kost 3,1.10° 100 - 3,1.107 4 10
nerozpustny plice 4,0.10° 200 - 4,0. 107 5
travief ustrojf - - 3,2.108 — —_
”\Ib rozpustny travief tstrojf - — 7,7.107 — —
ot celé télo 1,2.100 500 - 1,2, 108 20 10
i nerozpustny plice 2,5.100 100 -~ 2,5 . 107 3
travici vstrojf — —_ 7,7 . 107 — —
gy Tozpustny trdvief vstroji 1,6. 10 6000 7,4.10% 1,5.10° 200 100
41 nerozpustny traviei vstroji 1,2 100 5000 7,4 . 108 1,2. 100 200
Yo  Yozpustny ledviny 1,8.10° 700 1,4.10% 1,8. 109 30 10
o nerozpustny travief Gstroji 5,0. 10® 200 3,1.107 5,0 .107 7
M e TOZPustny trévie{ ustroji 1,9.101 8.10¢ 9,6.10° 1,9. 10t 3000
L nerozpustny plice 7,3 .10 3.10¢ — 7,3.10° 1000 100
trdavioi Gstroji - —_ 8,0.10° - -
“Tc rozpustny traviei Gstrojf 1,6.10° 600 7.8 . 107 1,6. 108 20 10
b nerozpustny travief ustroji 6,0. 108 200 3,8.107 6,0 . 107 8
"mTo rozpustny trévief Gstroji 5,8.10° 2000 2,8.108 5,8. 100 80
& nerozpustny plice 3,8.108 200 - 3,8.107 5 10
traviei ustroji - — 1,4. 108 - -
Yo  IoZpustny traviei Gstroji. 2,7. 10 1.104 1,4.10° 2,7.10° 400
@ nerozpustny plice 7,3 .10¢ 300 - 7,3.107 10 10
traviei ustrojf — - 6,4 .10 -~ -
”mTo rozpustny tréviei ustroji 9,5 . 101 4.10¢ 4,6, 10° 9,5. 10 1000 100
& nerozpustny trévief ustroji 3,56.101 1,10 2,2 .10° 3,6. 10 500
”To rozpustny traviei ustroji 5,3.10° 2000 2,6.10° 53.108 70
“ nerozpustny plice 1,5.10% 60 - 1,5. 107 2 10
travief dstroji — - 1,3 . 10® - -
”Ru rozpustny trdviel Gstroji 5,8.10° 2000 2,9.108 58.10% 80 10
& nerozpustny © trdvief Gstroji 4,4.10° 2000 2,8.10° 4,4, 108 60

|




1 2 3 4 5 8 |7 8
W’R rozpustny traviei ustroji 1,3.10¢ 500 6,6 . 107 1,3.108 20
#™ perozpustng plice 2,1. 109 80 - 2,1.10° 3 10
traviel dstroji - - 6,4 . 107 - -
mRu rozpustny tréviei ustroji 1,8 . 10¢ 700 8,8, 107 1,8 . 108 20 10
“ nerozpustny traviei tistroji 1,3 . 10¢ 300 8,0.107 1,3.10® 20
mRu rozpustny travici tstroji 1,9.108 80 9,6. 10¢ 1,9. 107 3
“ nerozpustny plice 1,4.107 6 - 1,4.10¢ 0,2 1
traviel ustrojf — —_ 9,6, 10¢ — —
1omeh rozpustny trévici vstrojf 1,9. 101 8. 10¢ 9,6 . 10° 1,9. 1010 3000 100
b nerozpustny tréviei dstroji 1,6 . 101 6.10 9.6, 10 1,6 . 1010 2000
0, rozpustny traviei Gstroji 2,1.10 800 1,0.100 2,1.10% 30 10
L nerozpustny travici ustroji 1L3.10° 500 8,0. 107 1,3.10¢ 20
1°’P 4 rozpustny traviei ustroji - — 2,7.108 - —
10 ledviny 3,4.10° 1000 - 3,4.108 50
10
nerozpustny plice 1,9 . 10¢ 700 - 1,9. 108 30
traviei dstroji — — 2,2, 108 - -
1%5q  rozpustny traviel dstroji 1,4.10° 600 7,0 . 107 1,4.108 20 10
" nerozpustny traviei Gstroji 8,7-.10% 400 5,6.107 8,7.107 10
105 A rozpustny traviei astroji 1,6.10° 600 7,8 . 107 1,5.108 20
@38 perozpustny plice 2,0 . 108 80 - 2,0 . 107 3 10
tréavic{ Ustroji —_ — 7,7 .107 - —
uom o rozpustny tréaviei Gstroji 4,8 . 100 200 2,4 . 107 4,8.107 7
w 58 nerozpustny plice 2,6.107 10 - 2,6.10¢ 0,3 10
tréaviel tstroji -— — 2,4.107 - -
“1A rozpustny tréviei dstrojf 7,1.108 300 3,6.107 7,1.107 10 10
uA8 nerozpustny trédvici 1istroj{ 5,5 . 108 200 3,4.107 5,5.107 8
e rozpustny travici astroji — —_ 1,4. 108 - -
« jotra 1,3 .10 50 — 1,3.107 2 10
nerozpustny plice 1,8. 10 70 - 1,8.107 3
travief Gstrojf - - 1.4.108 - -
uem, . rozpustny travici Gstrojf - — 2,0 . 107 - -
1 jétra 8,7.107 40 - 8,7.108 1 10
nerozpustny plice 8,7.107 0 - 8,7.10¢ 1
trévioi ustrojf - —_ 2,0 . 107 - -
.y  rozpustny trévief vstroji 5,5 . 10¢ 200 2,7. 107 5,6.107 8 10
b nerozpustny tréviei ustroji 4,6.10° 200 2,9.107 4,6 . 107 6
mmIn rozpustny tréviei ustrojf 2,1, 1010 8000 1,0. 10* 2,1.10° 300 100
& nerozpustny trévief dstroji 1,7 .10 7000 1,0. 100 1,7.10° 200
mmIn rozpustny | tréviei dstroji - — 1,4.107 - -
b ledviny 2,6 . 108 100 - 2,6 . 107 4 16
nerozpustny - plice 5,4 .107 20 - 5,4 . 108 0,7
trévici Gstroji - — 1,4.107 - -




1 ! 2 3 4 5 6 7 8
“-‘"‘I rozpustny travied ustroji 5,9 . 10* 2000 3,0. 10* 8,9 .10 80 100
w1 nerozpustny traviel ustroji 4,7.10° 2000 3,0. 108 4,7. 108 60
mSn rozpustny trdviei dstroji - - 6,8 . 107 - —
L Kost 8,7.10¢% 400 — 8,7.107 10 10
nerozpustny plice 1,3 . 10¢ 50 — 1,3.107 2
travief dstroji - — 8,5.107 — —
mSn rozpustny tréviei dstroji 2,9. 108 100 1,4.107 2,9 .107 4
80 nerozpustny plice 2,1.10% 80 — 2,1.107 3 10
tréviei Gstroji - - 1,4.107 — —
“'Sb rozpustny traviei ustroji 4,7.108 200 2,3.107. 4,7.107 6 10
s’ nerozpustny traviei ustroji 3,6.108 100 2,3.107 3.6 . 107 K
me rozpustny travief Gstroji 3,7.108 200 1,8 . 107 3,7.107 53
& nerozpustny plice 4,8.10°7 20 — 4,8.10° 0,7 1
trévici astroji — —_ 1,8.107. —_ —_
me rozpustny traviei dstroji — - 8,0. 107 - —
e plice 1,3.10° 500 - 1,3. 108 20 10
nerozpustny plice 6,6 . 107 30 —_ 6,6 . 10¢ 0,9
traviei Gstroji - -_ 7,9.107 - —
185m, o rozpustny ledviny 8,7.108 400 1,3.108 8,7 .107 10
s nerozpustny plice 3,2.108 100 - 3,2.107 4 10
trévief ustroji - - 9,6.107 - -
1m o rozpustny ledviny 3,3.108 100 5,0 . 107 3,3.107 5 10
= nerozpustny plice 1,0. 108 40 - 1,0 . 107 1
tréviei ustroji —_ — 4,2.107 — —
mTe rozpustny tréviei Ustroji 4,2.10° 2000 2,1.108 4,2 .108 60 10
s nerozpustny tréviei Gstroji 2,1.10° 900 1,4.10® 2,1.108 30
12am, o rozpustny tréviei dstroji - — 2,6 . 107 - -
s ledviny 2,0.10% 80 - 2,0.107 3 10
nerozpustny plice 8,0. 107 30 — 8,0 . 10¢ 1
. trivicei ustrojf — - 1,6.107 - -
mTe rozpustny tréviei tstroji 1,3. 101 5000 6,6 .10% 1,3.10 200 100
sz nerozpustny traviei dstroji 1,0. 10 4000 6,8 . 10° 1,0. 10 100
131m, o rozpustny travici tistroji 9,6 . 108 400 4,6 . 107 9,5 . 107 10 10
82 nerozpustny trdvioi dstroj{ 4,7.10° 200 3,0.107 4,7 . 107 [
“’Te rozpustny traviei ustroji §1.10% 200 2,6 . 107 5,1.107 ki 10
52 nerozpustny tréviei tistrojf 2,6.108 100 1,7 . 107 2.6 . 107 4
“‘I rozpustny stitnd 3ldza 1,8.107 8 1,4.10¢ 1,8.108 03
s nerozpustny plice 8,0.10% 300 - 8,0. 107 10 1
trdviei Gstroji - — 1,4.107 — —
128 rozpustny Stitnd Zlaza 4,0.10% 2 3,0 . 108 4,0 . 10f 6.10-2
s nerozpustny plice 1,8. 10° 70 — 1,8. 107 2 1
tréviel steoji — — — —_

1,7.10




1 ! 2 3 4 5 8 7 8
s rozpustny Btitné tléza 21,10 9 1,6 : 10¢ 2,1, 109 0,3
L nerozpustny traviei Gstrojf 8,0.10% 300 5,1.107 8,0. 107 10 1
e rozpustny #titné tléza 59.10° 200 4,5, 107 5,9.107 8 10
" nerozpustny traviei astrojf 2,3.10° 900 1,4. 100 2,3.10¢ 30
“‘I rozpustny ktitnd Zlédze 8,0 . 107 30 6,0, 10¢ 8,0.10¢ 1 10
5 nerozpustny | trévief tiatrojf 52.10¢ 200 3,3.107 5,2.107 7
m rozpustny Stitnd Eliza - 1,2.10° 500 9,6.107 1,2.10¢ 20 1
s nerozpustny trévief dstroj{ 8,0.10° 3000 4,8.10° 8,0.10¢ 100 0
135 rozpustny Stitnd Zldza 2,6. 108 100 1,9.1¢7 2,6, 107 4 10
s nerozpustny tréviei Gstrojf 8,7.10% 400 5,6. 107 8,7.107 10
181m
w Xe eelé télo - 2.10¢ - - 400
19
uXe celé télo - 1.10¢ - - 300
183
suXe celé télo - 4000 - - 100
|
“10. rozpustny celé télo 2,6 . 101 1.10% 1,9.10° 2,6. 10° 400
b nerozpustny plice 8,0.10° 3000 - 8,0.10¢ 100 100
traviei dstrojf — - 7,4.10% — —_
““'lc. rozpustny tréviei ustrojf 8,7.101° 4.10¢ 4,4.10° 8,7.10° 1000 100
» nerozpustny . trdviel dstrojf 1,5. 10 8000 8,8.10¢ 1,5.10° 200
l“Cs rozpustny celé télo 9,5. 107 40 6,9 .10 9,5. 100 1
i nerozpustny | plice 3,2.107 10 — 3,2.10¢ 0,4 ‘10
tréviel dstrojf - - 3,2. 107 - -
e rozpustny jhtra 1L,2.10* 500 8,8.107 1,2.10° 20
b nerozpustny plice 23.10 80 - 2,3 . 107 3 10
tréviei dstrojf - - 1,8.10¢ - -
mCs rozpustny celé télo 9,5. 10 400 6,8.107 9,5.107 10
u nerozpustny plice 4,2.10¢ 200 - 4,2, 107 8 100
travief dstrojf - - 5,2.107 - -
“"0' rozpustny celé tdlo 1,6.10¢ 60 1,2.107 1,6. 107 2
L) nerozpustny plice 3,6.107 10 - 3,6 .10¢ 0,8 10
trévief Gstrojf —_ - 3,5.107 - -
Mae  Tozpustny trévief Gstrojf 2,9.10° 1000 1,4, 100 2,9.100 40
" nerozpustny plice 8,7.10¢ 400 - 8,7.107 10 10
trévief vustrojf - — 1,4.10¢ - —-
“.Ba rozpuatny trévicf Gstrojf - - 2,1.107 — —
L kost 3,2.10% 100 — 3,2.107 4 10
nerozpustny plice 1,1.16¢ 40 - 1,1.107 1
sréviel Gstrojf - 2,0.107 - -
e, . rozpustny travief dstrojf 39.10 200 1,9. 107 3,9.107 ] 10
" neroxpustny travief dstrojf 31.10° 100 1,9.107 3,1.107 4




1 2 3 4 5 8 7 8
1L -rozpuétny travici Gstroji — — 7,0.107 — —
s jatra 1,1, 10° 400 —_ 1,1.10¢ 20 10
nerozpustny plice 3,9.10¢ 200 - 3,9. 107 5
trdvioi ustroji - - 7,2.107 - —
1“0 rozpustny traviei astroji 6,4.10% 300 3,2.10° 8,4.107 9 10
T nerozpustny traviei Gstrojf 5,2.10% 200 3,2.107 5,2, 107 7
“‘C rozpustny traviei tisbroji - — 9,6.10¢ - -—
e kost 2,4.107 10 - 2,4.108 0,3 1
nerozpustny plice 1,6. 107 6 - 1,6 .. 10¢ 0,2
travici ustrojf — — 9,6.10% — —_
“'P rozpustny traviei ustroji 4,8 . 108 200 2,4.107 4,8.107 7 10
T nerozpustny travief stroji 3,9. 108 200 2,4.107 3,9.107 5
M rozpustny travief ustroji 8,0.10% 300 3,9.107 8,0.107 10
st T nerozpustng plice 4,4.10 200 — 4,4.107 6 10
travief dstroji - - 3,9.107 - _—
Wi rozpustny tréviei tstroji - — 4,9 .10 - -
L jhtra 8,7 . 108 400 —_ 8,7.107 1 10
nerozpustny plice 5,7.108 200 - 5,7.107 8
traviei tstrojf — —_ 4,9.107 — —
“’Nd rozpustny i | trév§c§ l’xstroj{ 4,5.10° 2000 2,2.10 4,6.)0% 60 100
60" nerozpustny travici usbrojf 3,8.10° 1000 2,2.10% 3,6 .10 50
My rozpustny tréviei Gstroj{ — — 1,8.10° - —
ot | Kost 1,8.10° 60 - 1,6.10 2 10
nerozpustng plice 2,4, 10° 100 - 2,4.107 3
travief dstroji — — 1,8.10% — —
u'Pm rozpustny travief strojf 7,1.10 300 3,5.107 7,1.107 10 10
o nerozpustny trdvicf Gstrojf 56.10% 200 3,6.107 5,68.107 8
mSm rozpustny kost 1,7.10¢% 7.10-% 4,6.10° 1,7.10¢ 2.10-%
bl nerozpustny plice 6,4.10% 0,3 — 6,4.10¢ 9.103 1
traviei Gstroji — - 5,5.107 — —
mSm rozpustny traviei Gstroji — - 3,0. 108 - —
“ kost 1,6.108 60 — 1,6.107 2 10
nerozpustny plice 3,5. 108 100 — 3,5.107 5
travief vistroji - - 3,0. 10 - —
luSm rozpustny traviel vustroji 1,2.10° 500 6,2. 107 1,2.10% 20 10
ot nerozpustny traviei ustroji 1L,0.10° 400 6,2 . 107 1,0.10% 10
Ble,  Tozpustny trévici Gstrojf 1,0, 10° 400 5,0, 107 1,0. 10¢ 10 10
L nerozpustny traviel tstroji 8,0, 10° 300 5,0.107 8,0. 107 10
{9,2h)
]
u‘Eu rozpustny travief tstroji — — 8,1.107 — —
o ledviny 3,1.107 10 - 3,1.10¢ 0,4 1
(13 let) nerozpustny plice 4,6 . 107 20 —_— 4,68, 10% 0,6
trévici ustroji - - 6,1.107 - -




1 | 2 3 4 5 6 7 8
1“E rozpustny traviei Gstroji — -~ 1,8.107 — —
a4 kost & ledviny 9,5 . 10 4 -~ 9,5. 105 0,1 1
nerozpustny plice 1,8.107 7 — 1L,8. 108 0,2
trévief ustrojf — — 1,8.107 — —-
wn rozpustny travief ustroji — - 1,6. 108 — -
asu ledviny 2,3. 108 20 - 2,3. 107 3 1o
nerozpustny plice 1,8 .10% 70 — 1,8. 107 3
traviei dstroji - —_ 1,6. 108 - —
"’G d rozpustny traviei ustroji - - 1,7 . 108 — -
“ kost 5,6 . 10¢ 200 - 5,6.107 8 10
nerozpustny plice 2,3. 108 90 - 2,3.10° 3 .
travief ustroji — — 1,7. 108 - —
I“G d rozpustny traviei Gstroji 1,2. 100 500 6,2 .107 1,2. 10¢ 20 10
84 nerozpustny traviei udstroji 1,0 . 10° 400 6,2 .107 1,0.10¢ 10
“OTb rozpustny travie{ ustrojf - - 3,5.107 — -
e kost, 2,5 .10 100 — 2,5.107 3 10
nerozpustny plice 8,0. 107 30 — 8,0. 10¢ 1
trdvief ustrojf — ~ 3,6.107 - -
"5D rozpustny traviei ustroji 6,4 . 10° 3000 3,2.108 6,4 . 10¢ 90 10
oY perozpustny trdvief ustrojf 8,2.10° 2000 3,2, 108 52.108 70
e rozpustny trdviei Gstrojf 6,1 . 10¢ 200 3,0.107 6,1.107 8 10
”Y  perozpustng trdvici dstroj{ 4,9.10¢ 200 3,0. 107 4,9.107 7
e,  rozpustny traviei Gstroji 5,0 . 10 200 2,5.107 5,0 .107 7 16
L nerozpustny travief \istrojf 4,1 ;108 200 2,5.107 4,1.107 8
mEr rozpustny trévief Gstroji 1,5. 10° 600 7,4 .10 1,5.108 20 .
o8 nerozpustnyg plice 9,5.10% 400 - 9,6. 107 10 10
travief ustroji —_ - 7,4.10° — -
171Er rozpustny tréviei ustroji 1,8 . 10° 700 8,8.107 1,8.10® 20 10
o8 nerozpustng tréviei vistrojf 1,5.10° 600 8,8.107 1,5.100 20
Y0py  Tozpustny trdviei dstroji — - 3,7.107 - -
b kost 8,7.107 40 - 8,7.10¢ 1 1
nerozpustny plice 8,7.107 30 - 8,7.10¢ 1
travief dstrojf — - 3,7.107 - -
irn  Tozpustny trévie{ dstrojf - - 4,1.108 -~ -
" kost 2,8, 100 100 — 2,8.107 4 10
nerozpustny plice 5,8.10¢ 200 - 5,8.107 8
travief ustroji -— — 41,108 - -
mYb rozpustny traviei vustroji 1,8.10° 700 8,8. 107 1,8.10° 20 10
70 nerozpustny trévief dstrojf 1,56.10° 600 8,8.107 1,6.10®% 20
“7Lu rozpustny ‘tréviei Gstroji 1,6.10° 600 8,0.107 1,6.108 20 10
" nerozpustny tréviei Gstrojf 1,3.10° 500 8,0.107 1,3. 10 20 '




1 2 3 4 5 6 7 8
e rozpustny tréviei Gstrojf - - 5,6.107 - -
78 slezina 9,5.107 40 — 9,5.10¢ 1 10
nerozpustny plice 1,8.10° 70 - 1,8.107 3
traviel ustroji - — 5,6.107 — —
“’T rozpustny traviei dstroji —_ - 3,2.107 —_ —
ntd jhtra 9,5.107 40 - 9,5. 10 1 10
nerozpustny plice 55.107 20 — 5,6 . 10¢ 0,7
trdviei dstrojf - - 3,2.107 — —_
e rozpustny traviei stroji 58.10° 2000 2,9.10¢ 5,8.108 80 10
" nerozpustny plice 3,1.108 100 — 3,1.10Y 4
traviei ustroji - - 2,6.108 —_ -
1 rozpustny | trdvief ustroji 1,9.10° 800 9,6.107 1,9.10¢ 30
" nerozpustny plice 2,8.10% 100 — 2,8. 107 4 10
trdviel dstrojf - - 8,8. 107 — —
W rozpustny traviei dstroji 1L1.10* 400 5,4 .107 1,1.108% 20 10
" nerozpustny travief dstrojf 8,0.. 108 300 5,0. 107 8,0. 107 10
o  Tozpustny trdviei dstroji - - 4,5. 108 - —
"’ celé télo 8,4.10° 3000 - 6,4. 108 90 10
nerozpustny plice 3,9.10° 200 -~ 3,9.107 5
traviei Gstrojf - - 2,2.108 — -
mRo rozpustny traviei tstroji 1,5.10¢ 600 7,4 .107 1,5. 100 20 10
" nerozpustny traviei dstroji 8,0, 10% 200 3,8.107 6,0.107 8
e rozpustny travief vistrojf - - 2,0.10* - -
% kize 2,3.10% 9000 — 2,3.10° 300 1000
nerozpustny plice 1,2.10° 500 —_ 1,2.10* 20
travief dstrojf - - 2,0.10° — —
e  Tozpustny travief tstrojf 1,0. 10* 400 5,0. 107 L0 . 10* 10 10
™ nerozpustny trévief Gstrojf 4,0.10° 200 2,6. 107 4,0 . 107 6
1”05 rozpustny travief ustroji 1,2.10° 500 5,9 .107 1,2. 10 20
7 nerozpustny plice 1,2.10% 50 — 1,2.107 2 10
trdviel dstroji - — 5,3.107 ~ -
ioim rozpustny trévief dstrojf 4,0. 100 2.10¢ 2,0.10° 4,0. 10 600 100
2 nerozpustny plice 2,3.101 9000 — 2,3.10° 300
traviel dstroji - - 1,9.10° — -
1’103 rozpustny tréviei ustrojf 2,7.10° 1000 1,4..10° 2,7.10¢ 40
76 nerozpustny plice 1,0.10° 400 — 1,0. 10 10 10
traviei dstrojf — - 1,3.10% - -
™.,  rozpustny trévief Gstroji 9,6.10% 400 4,7.107 9,5. 107 10 10
K nerozpustny traviei dstrojf 6,8. 10 300 4,2.107 6,8 . 107 9
1'.013 rozpustny triviei dstroji 3,2.10° 1000 1,6 . 102 3,2. 108 40
" nerozmistny plice 1,0. 10* 400 - 1.0.10* 10 10
traviei Gstroji — - 1,4.10® -— -




-

hadl

“"I rozpustny traviel ustroji - — 3,2.107 — —_
it ledviny 3,1.108 100 — 3,1. 107 4 10
nerozpustny plice’ 6,4 . 107 30 — 6,4 . 108 0,9
tréviel dstrojf — - 3,0.. 107 — —
“‘Ir rozpustny travici Gstroji 8,5. 108 200 2,7.107 5,5 .107 8 10
” nerozpustny traviei dstroji 3,9.108 200 24,107 3,9. 107 3
1"1, " rozpustny traviei vstrojf 1,9.10° 800 9,6 . 107 1,9. 108 30 10
78 nerozpustny travici dstrojf 1,4.10° 600 8,8 . 107 1,4.108 20
“’mP N rozpustny tréviei ustroji 1,8. 10t 7600 8,8. 108 1,8.10° 200 100
K nerozpustny traviei dstrojf 1,3. 10 5000 8,0 .10° 1,3.10° 200
“’P " rozpustny ledviny 2,6.10° 1000 7,5, 108 2,6.10° 40
i nerozpustny plice 8,0. 108 300 - 8,0.107 10 10
tréviel ystrojf — - 1,2. 10 - —
187m rozpustny trdvici ustrojf 1,6 . 10 6000 8,0 . 108 1,6 . 10° 200 100
K nerozpustny triviel ustrojf 1,2. 10t 5000 7,4. 108 L2.10° 200
l"Pt rozpustny traviei Gstroji 1,9. 10° 800 9,6 . 107 1,9.10¢ 30 100
" nerozpustny trdviei dstrojf 1,4.10° 600 8,8. 107 1,4. 108 20
"“A rozpustny traviei Gstroji 2,6 . 10° 1000 1,3.108 2,6, 108 40
@30 perozpustng plice 1,5.10° 600 - 15.10° 20 10
tréviel dstroji - - 1,2. 108 — —
108 A rozpustny tréviei ustroji 8,0.108 300 4,1.107 8,0. 107 10 10
L nerozpustny trdviei ustrojf 5,9.108 200 3,7. 107 8,9.107 8
o, rozpustny traviel Gstroji 2,7.10° 1000 14,10 2,7.10° 40 10
»id nerozpustny traviel Gstrojf 2,0.10° 800 1,3. 108 2,0. 10% 30
orm, o rozpustny ledviny 1,8.10° 700 1,5. 108 1.8, 10% 30 10
0w & nerozpustny travief tistroji 2,1, 10* 800 1,4 . 108 2,1. 108 30
w rozpustny ledviny 2,9.10° 1000 2,4 .10 2,9.10° 40 100
«0"8  nerozpustny trévief dstrojf 6,2.10° 3000 3,9. 108 6,2. 108 90
1 rozpustny ledviny 1,8. 108 70 1,4.107 1,8.107 2
©°8  herozpustng plice 3,1.100 100 - 3,1.107 4 10
trévief dstrojf ad — 8,8 .107 - —
“oTI rozpustny trévici astrojf 6,6 , 10° 3000 3,6.10% 6,6 . 108 90 100
o nerozpustny travief Gstrojf 2,8.10* 1000 1,8.108 2,8.100 40
NITI rozpustny traviei ustroji 5,0.10° 2000 2,56 .10 5,0.10¢ 70 100
n nerozpustny trévici vstrojf 2,2, 10* 900 1,4. 108 2,2. 108 30 )
'"Tl rozpustny trévicl dstrojf 1,9.10* 800 9,6.. 10° 1,9.10* 30
s nerozpustny plico 6,0.10% 200 - 6,0.10° 8 10
trévicl dstroji - - 5,6 . 107 - -




*) Viz ustanoveni bodu 4 avodu ptilohy

1 2 3 4 5 6 7 8
Y rozpLitny trdviei astroji — — 8,8.107 - -
L ledviny 1,6 .10 600 — 1,8 .10 20 10
nerozpustany plice 6,6. 107 30 — 6,6 . 10¢ 0,9
travief Mstroji - —_ 4,9. 107 - -
me rozpustny traviei Gstroji 6,3. 10° 3000 3,1. 108 6,3.10% 90 10
” nerozpustny trévief Gstrojf 4,5 . 10* 2000 2,8.10° 4,56, 10% 60
’“Pb rozpustny ledviny 3,1.10% 0,1 —_ 3,1.104 4.10 E
o colé tlo - — 9,6. 108 - - 0,1 l
nerozpustny plice 6,0.10% 0,2 - 8,0 . 10* 8.103
tréviei Gstroji - —_ 1,4. 100 — —
L rozpustny ledviny 44.107 20 —_ 4,4 . 108 0,6
b trdviei Gstroji — — 1,6. 107 — - 1
nerozpustny plice 4,8.107 20 - 4,8.10° -0,7
travief dstroji - - 1,4.107 - -
oS rozpustny travief dstroji —_ — 3,0.107 - -
L ledviny 4,7.100 200 —_ 4,7 . 107 6 10
nerozpustny plice’ 3,6. 108 100 — 3,6. 107 5
travief dstrojf — - 3,0.107 — -
) rozpustny travief Bstrojf - - 5,1.107 ~ -
8 ledviny 4,2.10% 200 -~ 4,2.107 6 10
perozpustny plice 3,4.107 10 - 3,4. 10 0,5
travief dstroji — — 5,0.107 - -
u.Bi rozpustny trévict ustroyn - — 3,3.107 - -
# ledviny 1,6.107 6 — 1,6. 108 0,2 1
nerozpustny plice. L,5. 107 6 - L,5.10 0,2
trévief ustrojf - - 3,3.107 - -_
’uBi rozpustny travicf Gatrojf - - 2,8.10% — —
L ledviny 2,4.10° 100 - 2,4. 107 3 10
nerozpustny plice 5,0.10° 200 - 5,0. 107 7
trévief Gstroji - - 2,8.10% - -
’"Po rozpustny slezina a ledviny 1,2. 10 0,5 5,8.10° 1,2.108 2,107
u nerezpustny plice 6.0.10 0,2 —_ 5,0 . 104 7.10°8 0,1
traviei Gstrojf — - 23.107 - -
ni At rozpustny &titnd zliza 1,8.107 7 1,4.10% 1,8. 108 0,2
bd vajeéniky - - 1,4. 108 — - 0,1
nerozpustny plice 8,7.107 30 - 8,7 .10 1
trévief dstrojf - - 5,8.107. — -
Deceiiné produkty*
Mon - 8.10°MeV| 4.10 - 8.10° MoV | 1000
s MeV/1 MeV/1
t3Ra  rozpustny kost 4,3.10¢ 2 5,8 . 108 4,3.108 6,102
L nerozpustny plice 6,0.10 0,2 - 6,0. 104 8.103 1
traviel ustroji - - 3,3.10° - -
.“Ra. rozpustny kost 1,4. 107 5 1,8.10¢ 1,4.10¢ 0,2
88 nerozpustny plice 1,8.10¢ 0,7 — 1,8. 10¢ 2.10-? 1
traviei ustroji - - 4,2.10% - -




1 2 3 4 5 | 6 7 8
’“R rozpustny kost 6,8.10% 0,3 3,6.10¢ 6,8 . 104 9,103
»®  perozpustny | plice 1,3.100 | 5.10- - 1L3.10* | 2.10° 0,1
travici tstroji — - 2,6 . 107 [ — -
’"R rozpustny kost 1,7. 108 7.10°8 2,2, 10¢ 1,7.10¢ 2,107
a8 nerozpustny plice 9,5. 104 4.107 - 9500 1.10* 0,1
traviei dstroji — —_ 2,0.107 - —
17 A rozpustny kost 5800 2,108 1,5.10°% 530 8, 10-%
#3¢  perozpustny plice 6,5. 104 3.10 - 6500 9,10~ 0,1
traviel Gstroji - - 2,4. 109 — -
3“A rozpustny traviei ustroji - - 7,0. 107 - —
sl jétra 1,9. 10 80 — 1,9. 107 3 1
nerozpustny plice 4,2.107 20 — 42,108 0,8
travief dstroji - - 7,0 . 107 — -
“7,]‘}) rozpustny travici dstroji - — 1,4.107 — —
o kost 8,7.10% 0, - 8,7.10% 1,102 1
nerozpustny plice 4,5 . 108 0,2 - 4,5.10 6. 103
travici tstroji — —_ 1,4.107 - —
”sTh rozpustny kost 2,3 .10 9,103 5,8. 108 2300 3.10
so nerozpustny plice 1,6. 104 6. 10 — 1500 2.10-¢ 0,1
traviei Gstrojf — —_ 1,0. 107 - —
"nTh rozpustny kost 5600 2.10™8 1,4. 108 560 8§.10-%
vo nerozpustny plice 2,6 . 10¢ 1.10- — 2600 3.10-¢ 0,1
tréviei Gstroji — - 2.6. 107 — -
HlTh rozpustny tréviei Gstroji 3,7.10° 1600 1,8.108 3,7.10 50 10
% nerozpustng traviei tstrojf 3,0.10 1000 1,8.10¢ 3,0.108 40
#3.,  rozpustny kost 4800 2.1073 1,2. 108 480 7.10°°
9o nerozpustny plice 2,9. 104 1.10 — 2900 4.10 0,1
trdvicf dstrojf - - 3,0.107 - -
B rozpustny tréviei Gstroji - — 1,4.107 - -
90 kost 1,5.10% 60 — 1,5.107 2 1
nerozpustny plice 8,0. 107 30 - 8,0.10¢ 1
trdviei dstroji - — 1,4.107 - -
T Dir. rozpustny kost 3,7.100 ng | 102 ug/1 | 9,5.10°% ug | 3700 ug 5.104
80 g/l
nerozpustny plice 93.104ug | 4.107 - 9300 ug | 103 ug/l 1kg
ugll
tréviel vstroji —_ —_ 7,1.107 ug - -
'”Pa rozpustny traviei Gstrojf — — 1,9. 10° - -
" kost 4,2, 10° 2 — 4,2.105 | 6.102 1
nerozpustny plice 2,0. 10¢ 0,8 - 2,0. 108 3.10°2
traviei dstrojf — — 2,0. 10 — -
"‘P& rozpustny kost 2800 1.10* 7,0.10° 280 4.10°%
" nerozpustny plice 2,7.10% 0,1 — 2,7.104 4,102 0,1
trévief dstrojf - - 2,2.107 - -




e ea RRafER

1 2 3 4 5 6 7 8
' -, rozpustny ‘triviei dstroji — — 9,8 . 107 — —_
ni® ledviny 1,5.10° 600 - 15.10 20 10
nerozpustny plice 4,4.10° 200 - 4,4.107 8
traviei dstroji — - 9,6.107 - -
”"U rozpustny ledviny 7,3.108 0,3 1,8.10° 7,3.10% 1.10*
” nerozpustny phice 2,8.10% 0,1 — 2,8. 104 4.10"? 1
traviei tstrojf — - 3,7. 108 - —
131 rozpustny kost 2,6 .10° 0,1 8,7.10% 2,8.10¢ 3.10-*
» wierozpustny plice 6,9 .10¢ 3.10 — 6900 9.10 0,1
traviei dstroji — - 2,3.107 — -~
833, rozpustny kost 1,3.10¢ 0,5 3.4.10¢ 1,3.10°% 2.10*
" nerozpustny plice 3,0. 108 0,1 — .3,0. 104 4.102 1
traviei dGstroji - - 2,6.107 - -
"‘U rozpustny kost 1,4.10° 0,6 3,4.10%: 1,4.10% 2.10?
el nerozpustny plice 3,0.10% 0,1 — 3,0.10% 4.10-3 1
travief Gstroji — - 2,6.107 — —
“’U* rozpustny ledviny 1,2, 10 0,5 3,0.108 1,2. 108 2.102
9 nerozpustny plice 3,2.108 0,1 - 3,2.10¢ 4.1073 x
traviei dstroji — - 2,2.107 — -
”‘U, rozpustny kost 1,6.10% 0,8 3,6 .10° 1,5. 105 2.10*
” nerozpustny plice 3,1.10% 0,1 - 3,1.10¢ 4.10°3
traviof fistroji — - 2,7.107 - -
s roZpUStRY ledviny 1,8.10% 7.10-2 4,7. 108 1,8.10% 3.107
o2 nerozpustny { plice 3,4.10° 0,1 - 3,4..10% 5.10-%
~ traviei Gstroji - - 2,8.107 - -
”Upm_‘rozpustny ledviny B,5.105ug  0,2ug/l ) 1,4.10%ug | 5,6.100ug | 8. 1/01"
’ HE
nerozpustny plice 4,8.10% ug | 0,2 ug/l - 4,8.100ug | 7. 1/01" 1ke
) usg
travief tstroji - - 3,9.107 ug — -
'“U + ""N rozpustny traviei dstroji 5,6.10°% 200 2,7 .107 6,5 .107 8
” P nerozpustny | traviei ustroji 4,4.10% 200 2,7.107 4,4.107 6
”"N rozpustng kost 1,0. 10 4.103 2,5 . 108 1000 1.10-¢
»°P  nerozpustny plice 3,0.10% u,1 - 3,0, 104 4,107 0,1
travief dstroji — - 2,8.107 - -
’”N rozpustny traviei Gstroji 2.1.10° 800 1,0. 10® 2,1.10% 30 10
»w P perozpustny tréviel Gstroji 1,7 .10 700 1,0. 108 1,7 . 108 20
’“Pu rozpustny kost 4800 2.10°3 4,0.10¢ 480 7.10"%
" nerozpustny plice 8,7 . 10¢ 3.10°* ~ 8700 1.10-* 0,1
traviei dstroji — - 2,2. 107 - -
"'Pu rozpustny kost 4300 2.10°? 3.6.10° 430 6.10°*
s nerozpustny plice 9,5. 108 4.10~ - 9500 1.10° 0,1
trévief distroj - - 2,3.107 - -

*) Piijem uranu jakéhokeliv izotopického slofeni v rozpustné formsé nesmi piesﬂmout za den 2,5 mg inhalact nebo 150 mg ingescl,




1 2 3 4 5 [ 7 8
‘“‘P rozpustny kost 4300 2.10-8 3,6 . 10¢ 430 6. 10—
st perozpustng plice 9,5.100 | 4.10~ - 9500 1.10-3 0,1
trévicl dstrojf - - 2,3.107 - -
'.'“P rozpustny kost 2,3.10% 9. 10 1,8.10° 2,3 . 10¢ 3.10-?
'™ nerozpustny plice 9,5. 107 40 — 9,5 . 10 1 1
traviei vdstrojf — — 1,1-. 10° — -
ar, rozpustny kost 4500 2,107 3,8.10° 450 6. 10~
utt nerozpustny plice 8,5 . 10* 4.107* - 9500 1.10°3 0,1
trévief Gstrojf ~ — 2,5 . 107 - -
“’P rozpustny travici Gstroji 4,4.10° 2000 2,7. 100 44 .10 60
wttt nerozpustny travici astrojf 5,5.10° 2000 2,7.10% 5,5. 108 80
e, rozpustny kost 4100 2.10- | 3,4.10¢ 410 .10~
awi nerozpustny plice 8,0. 10¢ 3.10— —_ 8000 1,108
trévief datrojf - - 8,8.10¢ — -
L A rozpustny ledviny 1,5. 104 6.10—3 3,0. 10¢ 1500 2,104
»wiM ) erozpustn} . plice 2,6. 108 0,1 — 2,6.10% | 4.10- 0,1
traviei astrojf — — 2,2, 107 — -
m,  pogpustny kost 1,4.100 | 6.10-% | 3,5.108 1400 2,10~
u» S0 Lerozpustng plice 6,5.10% 0,3 - 65.10¢ | 9,10
- trdviel dstrojf - - 7.4.107 - -—
M m  Tozpustny trévici ustroji - - 1,0. 10° - -
L jatra 9,5. 107 40 — 9.5.10° 1
nerozpustny plice 1,2.10° 50 — 1,2.107 2
trdvief Gistrojf - - 1,0. 100 - -
H2 m Torpustny kost 1,4. 104 6.10 3.5.10 1400 2.10-¢
” nerozpustny plice 2,7.10 0,1 — 2,7 .10 4.10°*
trdvief strojf —_ — 2,2 . 107 — —- 0,1
" rozpustny tréviel dstrojf - - 3,8.10° - -
Am
”» kost 1,0, 10t 4000 — 1,0.10° 100
nerozpustny plice 6,0 . 1010 2.104 _ 6,0.10° 800
trdviei dstrojf — - 3,8.10° - -
'“C rozpustny travief ustrojf - — 1,9. 107 - -
D jhtra 3,0. 108 0,1 — "3,0.100 4,107 o1
nerozpustny plice 4,1.10% 0,2 —_ 4,1.104 6.103 ’
trédviei dstrojf - — 2,0.107 - -
""C rozpustny kost 1,6. 10¢ 6.10-2 4,1, 10t 1600 2.10-4
salm nerozpustny plice 2,5.10% 0,1 - 2,5 .10% 3.107? 0,1
traviei ustrojf -— —_ 2,0. 107 - -
'“C rozpustny kest 2,3.10¢ 9.10 5,7.106 2300 3.10-¢
»“  nerozpustng plice 2,5, 108 0,1 - 2,5.108 | 3.10-* 0,1
trévief dstrojf — -— 2,1.107 — -
mCm rogpustny kost 1,2, 10¢ 5.10—* 2,8.108 1200 2,104
" nerozpusiny plios 2,7.10% 0,1 - 27.10¢ | 4.10- 0,1
trdviof dstrojf - 2,2.10 - -




1 2 3 4 5 8 7 8
“.C rozpustny kost 1L,2.10¢ 5.10-* 2,9 . 10¢ 1200 2.10¢
% ™ perozpustny plice 2,6. 10 0,1 - 2,6.100 | 4,10-2 0,1
’ traviei Gstroji — — 2,2.107 —_— —_
“’C rozpustny kost 1,2. 10 5.103 2,9. 108 1200 2.10-¢
»™  perozpustny plice 2,7.10 0,1 - 2,7.104 4.10-2
traviei dstroji —_ - 1,8.107 - -
s rozpustny kost 1500 8. 10-¢ 3,5.10% 150 2,10~
»w&T perozpustng plice 3,3.10¢ 1,103 - 3300 4 .10~
travief dstroji — — 1,0. 10¢ - —
e rozpustny tradvicl Ustroji — - 1,8.10° - -
sl kost 31.101 | 1.10¢ - 3,1. 100 400
nerozpustny travief tstroji 2,8 . 101 1.10¢ 1,8.10* 2,8.10° 400
"ok rozpustny travici Gstroji - — 4,7 .108 — —
» kost 2,3.10 0,9 — 2,3 .10% 3.10™2 1
nerozpustny plice 3,0.10° 100 - 3,0.107 4
traviel dstroji - - 4,7.108 - —_
“.-Bk rozpustny tréviei Gstroji —_ - 1,8.10® - -
” kost 3,6.10° 100 - 3,6.107 b
nerozpustny trévief ustrojf 2,8.10° 1000 1,8.10% 2,8.108 40
0. rozpustny kost 3900 2.10-* 3,3.10¢ 390 5.10%
”» nerozpustny plice 2,5.10% 0,1 - 2,6 . 10¢ 3.10-* 0,1
travief Gstroji - - 1,9.107 - -
’qu rozpustny kost 1,2. 10¢. 5.10* 1,0. 107 1200 2.16-¢
had nerozpustny plice 2,5.10° 0,1 - 2,5.10¢ 3.10°° 0,1
trévici stroji — - 2,0.107 - —
Blae rozpustnyg kost 4200 2.10* 3,4 10° 420 6.10-¢
» nerozpustny- plice 2,5 108 0,1 - 25.100 | 3.10°
travioi Gstroji - - 2,1.107 - -
’“Cf rozpustny trévioi dstroji - - 5,8 108 - -
” kost 1,6. 10¢ 6.10° — 1600 2.10-¢ 0,1
nerozpustny plice 8,0.10¢ 3.10 - 8000 1.107?
traviel dstrojf - - 5,8 .10 - -
."Cf rozpustny travici ustroji — — 1,1. 108 — -
L kost 2,1.10¢ 0,8 —_ 2,1.10 3.10"*
nerozpustny plice 1,9. 10¢ 0,8 - 1,9.108 3.10-
trévicf ustroji - — 1,1.10® - -
”‘Cf rozpustny traviei ustroji — - 9,6 . 10¢ —_ -
b kost 1,3 . 104 5.10® — 1300 2,10~
nerozpustny plice 1,2.10¢ 5.10°° - 1200 2. 104
trdvicf tstrojf - — 9,6, 10¢ - ~
'“ES rozpustny- traviel Gstroji - - 1,8.107 - —
” kost 1,9. 10° 0,8 - 1,9.10° 3.10°2
nerozpustny plice 1,5.10¢ 0,6 - 1.5.10% 2.10
traviei tstroji - - 1,8 . 107 - C—
’“"‘ES rpzpustny travicf ustroji — — 1,5. 107 — -
» kost 1,3 . 107 5 - 1,3.10¢ 0,2
nerozpustny plice 1,6. 107 8 - 1,6.10¢ 0,2
. traviei dstroji - — 1,6. 107 - -
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mEs rozpustny trdvici dstroji — - 1,1.107 — -
o kost 4,7. 104 2.10° — 4700 6. Ly
nerozpustny plice 2,7, 108 0,1 - 2,7 . 1o+ 4. 102

travief dstroji — — 1,1.107 - -

'“Es rozpustny trdvici Gstroji - - 2,2. 107 - —
o kost 1,2.10¢ 0,5 - 1,2. 10 2. 1072
nerozpustny plice 1,0, 10¢ 0,4 - 1,0. 10% L. 10

trdviei Gstroji - - 2,2. 107 — —

“‘Fm rozpustny tréviei tstroji - — . 9,6 . 107 — -

100 ) kost 1,6 .. 108 60 — 1,6. 107 2

nerozpustny plice 1,8. 108 70 - 1,8.107 2

travici Gstrojf — - 9.6 . 107 — —

mFin rozpustny traviei Gstroji - - 2,6 . 107 - _

100 kost 4,1.107 20 — 4,1 .10¢ 0,6

nerozpustny plice 2,7, 107 10 — 2,7 . 10¢ 0,4

traviei Gstroji - — 2,6.10° | — -

e e Yozpustny traviel ustroji — - 1. 108 - —

100 kost 6,9. 100 3 - 6,9. 108 0,1
nerozpustny plice 4,4.10% 2 - 4,4 10% 6.10°2

travicf Gstroji - — 7,1.10% — —

Nejvyssi piipustné a mezni pfijmy radicaktivnich latek

Vysvétlivky k tabulce 2 pFilohy 1

. Ve sloupcich 3,5 a 6 jsou uvedeny ro¢ni nei-
vy§si pFipustné a mezni pFijmy radioaktivnich
latek pro priimé&rné dospé&lé osoby;

. Ve sloupcich 4 a 7 jsou uvedeny hodnoty pri-
mérnych objemovych aktivit radionuklidd ve
vzduchu vdechovaném pracovniky a ve vzdu-
chu vdechovaném jednotlivci z obyvatelstva,
jez byly odvozeny z nejvysiich p¥pustnych
pFijmG nebo meznich rofnich pfijmb za pFed-
pokladu, Ze dosp8ld osoba vdechne celkem
7300 m3 vzduchu roén&, z tcho pii préct
2500 m3 vzduchu. Té&chto hodnot lze pouZit
pro planovani a kontrolu za uvedeného pfed-
pokladu (velikosti pFijmiu vzduchu} v p¥ipa-
dech, kdy radioaktivni latky obsaZené ve vde-
chovaném vzduchu jsou rozhodujicim zdro-
jem expozice osob. PFi odhadu p#fjmu radio-
aktivnich latek s pitnou vodou se pFihliZi
k tomu, Ze dospsly ClovEk pfijme v priméru
za rok 0,8 m3 vody, z toho 0,44 m3 ve formsd
tekutin.

. Ve sloupci 8 tabulky jsou uvedeny nejniZs{
thrnné aktivity, jeZ jeStd tvoFi radioaktivni
zAFiE.

. PFijmy 222Rn nejsou v tabulce uvedeny, pro-
toZe se expozice 222Rn v praxi vhodn#ji hed-
notf podle pFijmd kratkodobych produkti je-
ho radioaktivni pFemé&ny (dcefinych produk-

tld). Nejvy38f piipustny pfijem a mezni p¥i-
jem dcefingch produktii 2Rn je v tabulce
vyjadfen v jednotkdch MeV potencialni ener-
gie alfa-zafeni, jeZ umoZiiuji z hlediska dév-
ky v kritickém organu {bronchidini epithel)
souhirnn& hodnotit piijem dcefinych produk-
th 22Rn v rGzném pom&rném zastoupeni. Pi{
odvozen! primérnych hodnot objemovych kon-
centraci dcefinfch produkti 222Rn ve vzduchu
vdechovaném pracovniky (sloupec 7} bylo
pFihlédnuto k ro&ni pracovni dob& pii t¥ibé
radioaktivnich surovin. Nejvy3si p¥ipustn¢
piijem jednotlivgeh dcefingch produktd v jed-
notkach aktivity pfi rdzném pomérném za-
stoupeni lze pro pracovniky urit s pouZitim
vztahu

0,1.Qpaa + 0,5.Qrez + 0,4.Qrec = 60,

kde Q; odpovidd &iselné hodnot& rocntho p¥i-
jmu RaA, RaB, RaC v nCi.

. N&které vzacné plyny se hodnoti jako zdroje

zevniho ozafeni organismu, a proto jsou v ta-
bulce uvedeny ve sloupcich 4 a 7 pouze jejich
primérné objemové aktivity v ovzdudf, jeZ
p¥i trvalé expozici osob po dobu jednoho roku
vedou v kritickgch orginech k ro&nim nej-
vy$$im piipustngm davkdm nebo meznim
davkam. -



